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Круиз "Секреты Белого моря" 
на судне "Silver Explorer"


В этом круизе нас ждут средневековые монастыри, музеи ГУЛАГа, остатки древних культур – и все это на фоне северных пейзажей. Мы начнем наше  путешествие в Мурманске и через Баренцево море пройдем в самое сердце Белого моря. 
Мы посетим  почти пустынные деревни поморов, высадимся в тундре, которая пестрит полевыми цветами, пройдем историческими лабиринтами.  

Даты:  13 июня - 21 июня 2016

Длительность:  9 дней


Русская группа. Русский гид

День 1. Мурманск
Мурманск, самый большой город в мире к северу от полярного круга, основанный в 1916г. Экскурсия по городу включает главный грузовой порт с внушительным флотом ядерных ледоколов, церковь Спаса-на-Водах, маяк с панорамным видом на город и Мурманский музей. Вы также увидите многочисленные памятники, рассказывающие короткую, но насыщенную событиями историю города. 
Во второй половине дня мы поднимаемся на борт нашего теплохода «SilverExplorer», и наша экспедиция в Белое море начнется.

День 2. Кольский полуостров
Мы идем вдоль побережья Кольского полуострова, здесь надеемся посетить деревню поморов и совершить экскурсию по тундре, где нередко попадаются полудрагоценные камни. Благодаря зодиакам мы посетим лежбища тюленей, а наши переходы будут сопровождать морские птицы.

День 3. Полуостров Канин
Ветер, прилив и «настроение» моря определят наш маршрут, когда мы отправимся вдоль побережья на север к полуострову Канин. Исследовав местность на Зодиаках, мы посетим затерянные рыбацкие деревушки, в которые никогда раньше не заходили пассажирские суда. Также весьма вероятно, что нам удастся увидеть дикого атлантического лосося, который нерестится в многочисленных реках полуострова.

Поселок Шойна
Посёлок был основан в 30-х годах XX века. Обилие рыбы и морского зверя способствовали процветанию организованного здесь колхоза. В 1950-е годы численность населения достигала 1500 человек. Рыболовецкий флот колхоза насчитывал более 70 судов. Однако хищнический вылов рыбы с помощью тяжёлых тралов привел к полному уничтожению придонной растительности, в результате чего тысячи тонн песка, намываемого Белым морем, разносятся ветром. Сейчас более половины посёлка погребено подпесчаными дюнами. Шойнинская пустыня захватила пространство в несколько десятков километров вдоль побережья.

День 4. Село Пялица
Пялица известна с XVI как селение терских поморов. В 1701 году село, состоящее на тот момент из 11 крестьянских дворов и соляной варницы Воскресенского монастыря, было разорено эскадрой шведов под руководством Карла Леве. В 1782 году Пялицкая волость состояла из одного селения в 15 дворов с населением 72 человека. В 1871 году на средства Синода была построена церковь Николая Чудотворца. После перестройки Пялицкий рыболовецкий колхоз объединили с Чапомским. Скот и техника была перевезена в соседнее село.
В мае 2014 года здесь открыли первую в стране опытную комбинированную ветродизельную станцию

Село Чапома
Небольшое село, население которого 180 человек. Здесь мы сможем посетить Храм в честь Введения во храм Пресвятой Богородицы, построеннный в 1873 году.
А в 10 км от села находится геоморфологический памятник природы федерального уровня — самый большой по протяженности и по высоте падения воды в Мурманской области водопад на реке Чапома, верхнее и среднее течение реки интересно также выходом на поверхность в этих местах древних горных пород, архейских конгломератов. Их возраст около 2,75 миллиарда лет.

День 5. Архипелаг Соловецкие острова
Архипелаг Соловецкие острова расположен на входе в Онежскую губу. Это крупнейший архипелаг, который насчитывает 6 крупных иболее 100 малых островов. Соловецкий архипелаг, а также пятикилометровая акватория Белого моря включены в состав особо охраняемой территории — Федерального государственного учреждения «Соловецкий государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник». На островах орнитологами насчитывается до 190 разновидностей птиц, многих из которых мы сможем наблюдать, это и чайки, символы островов, и кулики, и гаги, и крачки и много других.
Мы планируем посетить известный Соловецкий монастырь, расположенный на перешейке между Святым озером и бухтой Благополучия на Большом Соловецком острове. Датой основания монастыря принято считать 1436 год. До того, как был построен современный каменный монастырь, существовали деревянные постройки XV — начала XVI вв. Территория монастыря окружена массивными стенами, высотой до 11 метров, толщиной до 6 метров с 7 воротами и 8 башнями, построенными в 1584—1594 годах. На территории монастыря расположены религиозные сооружения, соединённые крытыми переходами, окружённые жилыми и хозяйственными помещениями. Коллекция древних рукописей монастыря привлекает паломников со всего мира. Мы надеемся высадиться близ массивных стен монастыря и совершить прогулку по великолепным башням, церквям и историческим каменным лабиринтам, а также посетить музей печально известного лагеря ГУЛаг, развернутого здесь в 1920-х гг. 

Заяцкий остров
Большой Заяцкий остров расположен недалеко от Большого Соловецкого острова, в пяти километрах от монастыря. Он невелик, но здесь на небольшой территории как нигде у нас в стране, сотни сохранившихся памятников прошлой жизни. Они относятся к двум культурам - первобытного общества и средневекового христианского.
Заяцкий остров - богатейший заповедник. Часть неолитических сооружений представлена лабиринтами - невысокими (до 40 см) спиралями, выложенными из небольших по размерам булыжников, диаметром от 4-х до 25 метров. За сложность и замысловатость они и получили свое название. Это одна из загадок археологии. Поразительно, но подобный лабиринт начертан на каменных плитах готического Шартрского собора во Франции. Аналогичные мегалитические сооружения можно встретить в Ирландии, во Франции, в Скандинавии и в других странах света. И это, возможно, одно из свидетельств того, что на этих территориях, жила когда-то единая цивилизация. Знаменитые «северные лабиринты», возведенные неизвестным народом, многие современные исследователи связывают с таинственной Гипербореей и датируют их IV-VI тысячелетиями до нашей эры. Местное населением называет их «Вавилонами», связывая с языческими святилищами. Некоторые версии ссылаются даже на древних кельтов.  А кремневая фигурка тюленя, найденная на Малом Заяцком острове позволяет подтвердить связь этих мест с протосаамской культурой.

День 6. Архангельск
Имея доступ к Баренцеву и Белому морям, Архангельск стал первым русским городом, установившим торговые отношения с иностранными купцами. Сегодня вы сможете посетить достопримечательности Архангельска, включая старые кварталы с эклектичной архитектурой, гавань, которая являлась отправной точкой для многих известныхполярных экспедиций, а также купеческий двор и музей, уникальный пример русской архитектуры второй половины XVII в. Здесь можно будет сойти на берег, чтобы узнать об интервенции на севере России в начале XX в. и посетить бывший тюремный лагерь.

День 7. Остров Моржовец
История острова начинается с того, что сначала он был местом поморов, где они могли переждать шторм, спастись от бури, ведь остров находится прямо в горле Белого моря. К 30-м годам XX века на Моржовце стала основываться воинская часть артиллерийского дивизиона, к 40-м годам стали появляться арт-батареи вплоть до 45-ого. Немцы во время Великой Отечественной Войны, в основном остров не трогали, так как их в основном интересовал Мурманск. К 1950-1953 годам на смену артиллерийскому дивизиону заехала и закрепилась укомплектованная рота войск противовоздушной обороны с радиолокационной станцией. К концу XX века на Моржовце стали возводить новую военную часть - кирпичные дома, проведённая теплотрасса, канализация, водокачка, огромные бойлеры под горючее. Казалось, ничто не помешает развиваться и дальше, но в 1996 году часть расформировали. Военные и строители бросили большую часть техники, свои дома, различные коммуникации, и 30 января 1996 года от острова оторвался последний вертолёт.
Дома пустуют и по сей день, они медленно разрушаются от жестоких ветров и дождей. Железо ржавеет и рассыпается. Катакомбы затопляются талой водой. Дороги и площадки зарастают тундрой.
Когда-то на острове жило около 1000 человек. Сейчас не больше десяти.

День 8. Мурманск
Вечером мы прибываем в Мурманск, наше путешествие по одному из самых загадочных и малоизученных мест в мире закончено. 
День 9. Киркинес, Норвегия
Прив Киркинес. Трансфер доставит вас в Мурманск.

